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ΝΟΤ΢ ΟΜΙΛΟ΢ ΠΡΟΣΤΠΩΝ ΦΡΟΝΣΙ΢ΣΗΡΙΩΝ 

ΕΠΑΝΑΛΗΠΤΙΚΑ ΘΕΜΑΤΑ 2024 

 

ΘΔΜΑ Α 
Α1.   

1.  ΙΑΘΝΠ 
2. ΙΑΘΝΠ 
3. ΠΥΠΡΝ 

4. ΠΥΠΡΝ 
5. ΙΑΘΝΠ 

Μονάδες 5 
Α2.  1. Πηε ρξήζε ησλ εκθσιεπκέλσλ βξόρσλ ηζρύνπλ ζπγθεθξηκέλνη θαλόλεο 
πνπ πξέπεη λα αθνινπζνύληαη απζηεξά γηα ηε ζσζηή ιεηηνπξγία ησλ 

πξνγξακκάησλ. 
Ππγθεθξηκέλα: 

 Ν εζσηεξηθόο βξόρνο πξέπεη λα βξίζθεηαη νιόθιεξνο κέζα ζηνλ εμσηεξηθό. 

Ν βξόρνο πνπ μεθηλάεη ηειεπηαίνο, πξέπεη λα νινθιεξώλεηαη πξώηνο. 

 Ζ είζνδνο ζε θάζε βξόρν ππνρξεσηηθά γίλεηαη από ηελ αξρή ηνπ. 

 Γελ κπνξεί λα ρξεζηκνπνηεζεί ε ίδηα κεηαβιεηή σο κεηξεηήο δύν ή 

πεξηζζνηέξσλ βξόρσλ πνπ ν έλαο βξίζθεηαη ζην εζσηεξηθό ηνπ άιινπ. 

 (κνλάδεο 3) 
 2. Ζ «Γιαίρει και Βαζίλεσε» (divide and conquer) απνηειεί κηα κέζνδν 

ζρεδίαζεο αιγνξίζκσλ ζηελ νπνία εληάζζνληαη νη ηερληθέο πνπ ππνδηαηξνύλ έλα 
πξόβιεκα ζε κηθξόηεξα ππνπξνβιήκαηα, πνπ έρνπλ ηελ ίδηα ηππνπνίεζε κε ην 

αξρηθό πξόβιεκα, αιιά είλαη κηθξόηεξα ζε κέγεζνο. Κε όκνην ηξόπν, ηα 
ππνπξνβιήκαηα απηά κπνξνύλ λα δηαηξεζνύλ ζε αθόκε κηθξόηεξα 
ππνπξνβιήκαηα θ.ν.θ. Έηζη ε επίιπζε ελόο πξνβιήκαηνο έγθεηηαη ζηε ζηαδηαθή 

επίιπζε ησλ όζν ην δπλαηόλ κηθξόηεξσλ ππνπξνβιεκάησλ, ώζηε ηειηθά λα 
πξνθύςεη ε ζπλνιηθή ιύζε ηνπ αξρηθνύ επξύηεξνπ πξνβιήκαηνο. Ζ πξνζέγγηζε 

απηή νλνκάδεηαη «από πάλσ πξνο ηα θάησ» (top-down). 
ηεο.  

Έλαο θιαζηθόο αιγόξηζκνο πνπ αθνινπζεί ηε θηινζνθία ηεο κεζόδνπ «Γηαίξεη θαη 
Βαζίιεπε» είλαη ε «Γπαδηθή αλαδήηεζε». 
 

(κνλάδεο 4) 
Μονάδες 7 

 

ΜΑΘΗΜΑ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΚΗ 

ΤΑΞΗ Γ΄ΛΤΚΕΙΟΤ 

ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ 21/04/2024 ΔΙΑΡΚΕΙΑ 3 ΩΡΕ΢ 
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Α3.   
1. ΡΝΟ1=4 

ΔΚΞΟΝΠ=2 θαη ΞΗΠΥ=4 
ΡΝΟ2=0 

2. ΢ΞΔΟΣΔΗΙΖΠΖ, θαζώο ζα κπνξέζνπκε λα σζήζνπκε ην 17 θαη ην 23, αιιά 
θαηά ηελ ώζεζε ηνπ 38 ε ΠΡΝΗΒΑ1 είλαη ήδε ΞΙΖΟΖΠ, νπόηε ζα έρνπκε ην 
θαηλόκελν ηεο ππεξρείιεζεο θαη δελ ζα επηηξεπηεί ε ώζεζε ηνπ 38. 

3. Θαηά ηελ αθαίξεζε ησλ ζηνηρείσλ από ηελ νπξά έρνπκε ηελ ιεηηνπξγία 
ΔΜΑΓΥΓΖ θαη θαηά ηελ εηζαγσγή ηνπο ζηελ ΠΡΝΗΒΑ2 ζα έρνπκε ηελ 

ιεηηνπξγία ΥΘΖΠΖ. 
Νη λένη δείθηεο ηεο νπξάο ζα είλαη: ΔΚΞΟΝΠ=4 θαη ΞΗΠΥ=4 
Θαη ν λένο δείθηεο ηεο ζηνίβαο ΠΡΝΗΒΑ2 ζα είλαη: ΡΝΟ2=2 

4. Θαηά ηελ αθαίξεζε ησλ ζηνηρείσλ από ηε ΠΡΝΊΒΑ1 έρνπκε ηελ ιεηηνπξγία 
ΑΞΥΘΖΠΖΠ θαη θαηά ηελ εηζαγσγή ηνπο ζηελ ΠΡΝΗΒΑ2 ζα έρνπκε ηελ 

ιεηηνπξγία ΥΘΖΠΖ. 
Νη λένη δείθηεο ηεο ζηνίβαο ΠΡΝΗΒΑ1 ζα είλαη: ΡΝΟ1=0 
Θαη ν λένο δείθηεο ηεο ζηνίβαο ΠΡΝΗΒΑ2 ζα είλαη: ΡΝΟ2=6 

Μονάδες 5 
Α4.   

1. Γ. Ξξόζβαζε ζε έλαλ θόκβν κε ζθνπό λα εκθαληζηεί ή λα κεηαβιεζεί ην 
πεξηερόκελν ηνπ. 

2. Δ. Γεκηνπξγία λέσλ θόκβσλ ζε κία ππάξρνπζα δνκή. 
3. ΠΡ. Αθαίξεζε θόκβσλ από κία ππάξρνπζα δνκή. 
4. Ζ. Ξξνζπέιαζε ησλ θόκβσλ πξνθεηκέλνπ λα εληνπηζηνύλ έλαο ή πεξηζζόηεξνη 

πνπ έρνπλ κία δεδνκέλε ηδηόηεηα. 
5. Ε. Γηάηαμε ησλ θόκβσλ θαηά αύμνπζα ή θζίλνπζα ζεηξά 

6. Γ. Έλσζε δύν ε πεξηζζόηεξσλ δνκώλ. 
7. Β. Γηαρσξηζκόο ησλ δνκώλ δεδνκέλσλ ζε δύν ή πεξηζζόηεξεο δνκέο. 
8. Α. Νη θόκβνη κίαο δνκήο αληηγξάθνληαη ζε κία άιιε δνκή. 

Μονάδες 8 
ΘΔΜΑ Β 

Β1.   
Αξρηθά κεηαηξέπνπκε ζε ΝΠΝ…ΔΞΑΛΑΙΑΒΔ(ζην πξόρεηξν) 
Σ <- Α  

Θ <- Κ 
Σ <- Σ + 2 

ΓΡΑΦΔ Σ 
ΑΝ Κ * Α MOD (Σ * 3) = 0 ΡΝΡΔ 

Θ <- Θ + Σ 
ΣΔΛΟ΢_ΑΝ 
Ο΢Ο Σ<Κ ΔΠΑΝΑΛΑΒΔ 

Σ <- Σ + 2 
ΓΡΑΦΔ Σ 
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ΑΝ Κ * Α MOD (Σ * 3) = 0 ΡΝΡΔ 
Θ <- Θ + Σ 

ΣΔΛΟ΢_ΑΝ 
ΣΔΛΟ΢_ΔΠΑΝΑΛΗΦΗ΢ 

ΓΡΑΦΔ Θ 
 
Θαη ζηε ζπλέρεηα κεηαηξέπνπκε ζε ΓΗΑ…ΑΞΝ…ΚΔΣΟΗ. 

Σ <- Α  

Θ <- Κ 

Σ <- Σ + 2 
ΓΡΑΦΔ Σ 
ΑΝ Κ * Α MOD (Σ * 3) = 0 ΡΝΡΔ 

Θ <- Θ + Σ 
ΣΔΛΟ΢_ΑΝ 

ΓΙΑ Σ ΑΠΟ Α+4 ΜΔΥΡΙ Κ-1 ΜΔ_ΒΗΜΑ 2 
ΓΡΑΦΔ Σ 
ΑΝ Κ * Α MOD (Σ * 3) = 0 ΡΝΡΔ 

Θ <- Θ + Σ 
ΣΔΛΟ΢_ΑΝ 

ΣΔΛΟ΢_ΔΠΑΝΑΛΗΦΗ΢ 
ΓΡΑΦΔ Θ 

Μονάδες 8 
Β2.  

1.   

 
(κνλάδεο 6) 
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2. 

 
(κνλάδεο 4) 

Μονάδες 10 
Β3.  
 

 
 
 

Μονάδες 7 
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ΘΔΜΑ Γ 
ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΘΔΚΑΓ 

ΜΔΣΑΒΛΗΣΔ΢  
ΑΚΔΡΑΙΔ΢: ΑΛΥ85, ΞΙΖΘΝΠ, ΝΘΡΑΛΗΑ, ΚΑΣ, ΚΗΛ, ΞΙΖΘΝΠΚΗΛ 

ΠΡΑΓΜΑΣΙΚΔ΢: ΠΞΟΝΠΡΗΚΥΛ, ΞΟΝΠΡΗΚΝ 
ΥΑΡΑΚΣΗΡΔ΢:ΔΞΥΛ΢ΚΗΑ, ΚΑΣΔΞΥΛ΢ΚΗΑ    !Μονάδες 2 
ΑΡΥΗ  

ΑΛΥ85<-0 
ΞΙΖΘΝΠ<-0 

ΚΑΣ<- 0 
ΚΗΛ<-101 
ΠΞΟΝΠΡΗΚΥΛ<-0 

ΓΙΑΒΑ΢Δ ΔΞΥΛ΢ΚΗΑ 
Ο΢Ο ΔΞΥΛ΢ΚΗΑ<> ‘  ‘ ΔΠΑΝΑΛΑΒΔ 

ΓΙΑΒΑ΢Δ ΝΘΡΑΛΗΑ    !Μονάδες 3 
ΞΙΖΘΝΠ<- ΞΙΖΘΝΠ + 1 
ΑΝ ΝΘΡΑΛΗΑ > 85 ΣΟΣΔ 

ΑΛΥ85<-ΑΛΥ85 + 1 
ΣΔΛΟ΢_ΑΝ 

ΑΝ ΚΑΣ<ΝΘΡΑΛΗΑ ΣΟΣΔ 
ΚΑΣ<-ΝΘΡΑΛΗΑ 

ΚΑΣΔΞΥΛ΢ΚΗΑ<- ΔΞΥΛ΢ΚΗΑ 
ΣΔΛΟ΢_ΑΝ 
ΑΝ ΚΗΛ<ΝΘΡΑΛΗΑ ΣΟΣΔ 

ΚΗΛ<-ΝΘΡΑΛΗΑ 
ΞΙΖΘΝΠΚΗΛ<-1 

ΑΛΛΙΧ΢_ΑΝ ΚΗΛ = ΝΘΡΑΛΗΑ ΣΟΣΔ 
ΞΙΖΘΝΠΚΗΛ<- ΞΙΖΘΝΠΚΗΛ + 1 

ΣΔΛΟ΢_ΑΝ 

ΑΝ ΝΘΡΑΛΗΑ<75 ΣΟΣΔ 
ΞΟΝΠΡΗΚΝ<- ΢ΞΝΙΝΓΗΠΚΝΠ(ΝΘΡΑΛΗΑ) 

ΓΡΑΦΔ ‘ Ζ πνηόηεηα ησλ θαπζίκσλ είλαη κηθξόηεξε από 75, ζα 
&επηβιεζεί πξόζηηκν:’ ,ΞΟΝΠΡΗΚΝ 
ΠΞΟΝΠΡΗΚΥΛ<-ΠΞΟΝΠΡΗΚΥΛ + ΞΟΝΠΡΗΚΝ 

ΣΔΛΟ΢_ΑΝ 
ΓΙΑΒΑ΢Δ ΔΞΥΛ΢ΚΗΑ 

ΣΔΛΟ΢_ΔΠΑΝΑΛΗΦΗ΢ 
ΑΝ ΞΙΖΘΝΠ<>0 ΣΟΣΔ 

ΞΝΠΝΠΡΝ<- ΑΛΥ85/ΞΙΖΘΝΠ 
ΓΡΑΦΔ ΞΝΠΝΠΡΝ     !Μονάδες 4 
ΓΡΑΦΔ ‘Δπσλπκία ηνπ βελδηλάδηθνπ κε ηε θαιύηεξε πνηόηεηα θαπζίκνπ: ‘, 

&ΚΑΣΔΞΥΛ΢ΚΗΑ    !κνλάδεο 3 
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ΓΡΑΦΔ ‘Ρν πιήζνο ησλ βελδηλάδηθσλ κε ηε ρεηξόηεξε πνηόηεηα θαπζίκνπ: ‘, 
&ΞΙΖΘΝΠΚΗΛ    ! κνλάδεο 4 

ΓΡΑΦΔ ‘Ρν ζπλνιηθό πνζό όισλ ησλ πξνζηίκσλ πνπ δόζεθαλ είλαη : ‘, 
&ΠΞΟΝΠΡΗΚΥΛ    ! κνλαδεο 4 

ΣΔΛΟ΢_ΑΝ 
ΣΔΛΟ΢_ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΣΟ΢ 
 

΢ΤΝΑΡΣΗ΢Η ΢ΞΝΙΝΓΗΠΚΝΠ(ΝΘΡ):ΠΡΑΓΜΑΣΙΚΗ  ! κνλάδεο 5 
ΜΔΣΑΒΛΗΣΔ΢ 

ΑΚΔΡΑΙΔ΢:ΝΘΡ 
ΑΡΥΗ 
΢ΞΝΙΝΓΗΠΚΝΠ<- 600+100000/ΝΘΡ 

ΣΔΛΟ΢_΢ΤΝΑΡΣΗ΢Η΢ 
 

ΘΔΜΑ Γ 
ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΘΔΚΑΓ 
ΜΔΣΑΒΛΗΣΔ΢ 

ΑΚΔΡΑΙΔ΢: Η, Μ, J, ΞΙ, ΘΔΠΖ 
ΠΡΑΓΜΑΣΙΚΔ΢: ΝΗΘΝΛ[10,8], ΓΗΑΦΝΟΑ[10], Π, ΚΑΣ, ΡΔΚΟ 

ΥΑΡΑΚΣΗΡΔ΢: ΘΔΑΡΟΑ[10], ΝΛΚΑΣ 
ΛΟΓΙΚΔ΢: ΒΟΔΘΖΘΔ    ! Μονάδες 2 

ΑΡΥΗ 
ΓΙΑ Η ΑΠΟ 1 ΜΔΥΡΙ 10 

ΓΙΑΒΑ΢Δ ΘΔΑΡΟΑ[Η] 

ΓΙΑ Ξ ΑΠΟ 1 ΜΔΥΡΙ 7 
ΑΡΥΗ_ ΔΠΑΝΑΛΗΦΗ΢  

ΓΡΑΦΔ ‘ ΓΗΑ ΡΖΛ ‘, Μ, ‘ΖΚΔΟΑ ΡΖΠ ΔΒΓΝΚΑΓΑΠ, ΓΥΠΔ ΔΠΝΓΑ 
&ΘΔΑΡΟΝ΢.’ 

ΓΙΑΒΑ΢Δ ΝΗΘΝΛ[Η,Μ] 

  ΜΔΥΡΙ΢_ΟΣΟΤ ΝΗΘΝΛ[Η,Μ]>=0 
 ΣΔΛΟ΢_ΔΠΑΝΑΛΗΦΗ΢ 

 ΑΡΥΗ_ ΔΠΑΝΑΛΗΦΗ΢ 
ΓΡΑΦΔ ‘ ΓΥΠΔ ΡΑ ΔΜΝΓΑ ΡΝ΢ ΘΔΑΡΟΝ΢ ΓΗΑ ΝΙΖ ΡΖΛ ΔΒΓΝΚΑΓΑ.’ 

  ΓΙΑΒΑ΢Δ ΝΗΘΝΛ[Η,8] 

ΜΔΥΡΙ΢_ΟΣΟΤ ΝΗΘΝΛ[Η,8]>=0 
ΣΔΛΟ΢_ΔΠΑΝΑΛΗΦΗ΢    ! Μονάδες 4 

ΓΙΑ Η ΑΠΟ 1 ΜΔΥΡΙ 10 
 Π<- 0  

 ΓΙΑ Ξ ΑΠΟ 1 ΜΔΥΡΙ 7 
  Π<- Π + ΝΗΘΝΛ[Η,Μ] 

ΣΔΛΟ΢_ΔΠΑΝΑΛΗΦΗ΢ 

 ΓΗΑΦΝΟΑ[Η]<- Π - ΝΗΘΝΛ[Η,8] 
ΣΔΛΟ΢_ΔΠΑΝΑΛΗΦΗ΢  !Μονάδες 3 
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ΚΑΣ<- -1 
ΓΙΑ Η ΑΠΟ 1 ΜΔΥΡΙ 10 

ΑΝ ΓΗΑΦΝΟΑ[Η]>0 ΚΑΙ ΚΑΣ < ΓΗΑΦΝΟΑ[Η] ΣΟΣΔ 
 ΚΑΣ <- ΓΗΑΦΝΟΑ[Η] 

 ΝΛΚΑΣ<- ΘΔΑΡΟΝ[Η] 
ΣΔΛΟ΢_ΑΝ 

ΣΔΛΟ΢_ΔΠΑΝΑΛΗΦΗ΢  !κνλάδεο 4 

ΞΙ<- 0 
ΓΙΑ Η ΑΠΟ 1 ΜΔΥΡΙ 10 

 ΑΝ ΝΗΘΝΛ[Η,6]<1000 ΣΟΣΔ 
  ΓΡΑΦΔ ΘΔΑΡΟΝ[Η] 
  ΞΙ<- ΞΙ +1 

 ΣΔΛΟ΢_ΑΝ 
ΣΔΛΟ΢_ΔΠΑΝΑΛΗΦΗ΢ 

ΓΡΑΦΔ ‘Ξιήζνο ζεάηξσλ κε εηζπξάμεηο θάησ από 1000€ ην Πάββαην:’, ΞΙ 
           !κνλάδεο 5 
ΒΟΔΘΖΘΔ<- ΤΔ΢ΓΖΠ 

ΘΔΠΖ<-0 
Η<-1 

Ο΢Ο Η<=10 ΚΑΙ ΒΟΔΘΖΘΔ = ΤΔ΢ΓΖΠ ΔΠΑΝΑΛΑΒΔ 
 ΑΝ ΘΔΑΡΟΝ[Η] = ‘ΚΗΘΟΝ ΞΑΙΙΑΠ’ ΣΟΣΔ 

  ΒΟΔΘΖΘΔ<- ΑΙΖΘΖΠ 
  ΘΔΠΖ<- Η 
 ΑΛΛΙΧ΢ 

  I<-I + 1 
 ΣΔΛΟ΢_ΑΝ 

ΣΔΛΟ΢_ΔΠΑΝΑΛΗΦΗ΢ 
ΑΝ ΒΟΔΘΖΘΔ = ΑΙΖΘΖΠ ΣΟΣΔ 
 ΓΙΑ Η ΑΠΟ 2 ΜΔΥΡΙ 7 

  ΓΙΑ J ΑΠΟ 7 ΜΔΥΡΙ Η ΜΔ_ΒΗΜΑ -1 
   ΑΝ ΝΗΘΝΛ[ΘΔΠΖ,J-1] > OIKON[ΘΔΠΖ, J] ΣΟΣΔ 

    ΡΔΚΟ<- ΝΗΘΝΛ[ΘΔΠΖ,J-1] 
ΝΗΘΝΛ[ΘΔΠΖ,J-1]<- ΝΗΘΝΛ[ΘΔΠΖ,J] 
ΝΗΘΝΛ[ΘΔΠΖ,J]<- ΡΔΚΟ 

   ΣΔΛΟ΢_ΑΝ 
  ΣΔΛΟ΢_ΔΠΑΝΑΛΗΦΗ΢ 

ΣΔΛΟ΢_ΔΠΑΝΑΛΗΦΗ΢ 
 ΓΡΑΦΔ ΝΗΘΝΛ[ΘΔΠΖ,1], ΝΗΘΝΛ[ΘΔΠΖ,2], ΝΗΘΝΛ[ΘΔΠΖ,3] 

ΑΛΛΙΧ΢ 
 ΓΡΑΦΔ ‘ΓΔΛ ΒΟΔΘΖΘΔ ΡΝ ΘΔΑΡΟΝ ΚΗΘΟΝ ΞΑΙΙΑΠ’ 
ΣΔΛΟ΢_ΑΝ   ! Μονάδες 7 

ΣΔΛΟ΢_ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΣΟ΢ 


